



# Gunst Sándor Születési Anyakönyvi Kivonata

 Kivonat *85/1407-51.*  
*a szentesi* zsidó hitközség születési anyakönyvéből.  
 IV. kötet *79.* lap *9.* folyószám.

Az újszülött neve		<i>Sándor</i>
A születés kelte (év, hó és nap)		<i>1880 (nyolcvan) március 20. (husz)</i>
Neme (férfi vagy nő)		<i>férfi</i>
Állapota (törvényes vagy törvénytelen)		<i>törvényes</i>
Az újszülött szülei	Az atya neve, foglalkozása és származási helye	<i>Gunst Lipót szentes</i>
	Az anyja neve és származási helye	<i>Pasztornák Emilia szentes</i>
A szülők lakása s a gyermek születési helye		<i>Szentes III. t.</i>
A bába neve		<i>Berger Emilia</i>
Fiuknál	Körülmételek napja	<i>március 27.</i>
	A körülmételek neve	<i>Dr. Czukermann Soma</i>
	A koma neve, foglalkozása és lakhelye	<i>Gunst Israel új keje</i>
Leányoknál	Hol és mikor adatott a név	—
	Ki által adatott a név	—
	A tanu neve, foglalkozása és lakhelye	—
Jegyzet:		
Hogy ezen kivonat az anyakönyv eredeti adataival szóról-szóra megegyez, bizonyítom: Kelt Szentesen, 1907. évi <i>november</i> hó <i>14.</i> -én		
		<i>Székessy Gyula</i> <i>rabbi.</i>

Ez édesapám születési anyakönyvi kivonata 1880-ból. Szentesen állították ki. Apám 1880-ban született Szentesen. Apám gimnáziumot végzett Szentesen. Akkor még a szentesi gimnázium a debreceni református gimnáziumnak volt az algimnáziuma, és csak hat osztály volt, aki hetedik, nyolcadik gimnáziumba is akart járni, annak Debrecenbe kellett mennie befejezni. Apám nem ment oda, tehát hat gimnáziummal érte be. Ennek az okát is tudtam, de most nem jut eszembe, hogy

miért kellett ezt abbahagyni. Apám vette át az apai nagypapám üzletét, amikor ő kezdett kiöregedni. Az apai nagypapa először szatócs volt Szentesen, amelyet egyre jobban fejlesztett és a végén vas-edény-műszaki kiskereskedő volt. Tehát a fűszer meg ostornyél meg ilyesmik, amik először mentek, szépen leköptak onnan, és vas-edény, kibővítve a műszaki, tehát kocsialkatrészekkel, kovácműhelyhez tartozó felszerelésekkel, asztalos szerszámokkal, asztalosműhelyekhez tartozó felszerelésekkel. Később, mikor a bicikli elterjedt, akkor a kerékpár is nagymenő cikk volt. És volt persze zománcedény, daráló, kés, olló, minden ilyesmi.